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Would you say that things in the City of Rohnert Park are generally headed in the 
right direction or are they on the wrong track?

Wrong Track Right Direction
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Please rate the overall image or reputation of the City of Rohnert Park Government.

Very Unfavorable Somewhat Unfavorable Somewhat Favorable Very Favorable
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Do you feel a sense of community in Rohnert Park? 

Not At All Not Too Much Yes, Somewhat Yes, Very Much
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How do you rate the overall quality of life in Rohnert Park? 

Poor Fair Good Excellent
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How do you rate your neighborhood as a place to live? 

Poor Fair Good Excellent
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Please give your overall impression of the Rohnert Park Police. 

Very Unfavorable Somewhat Unfavorable Somewhat Favorable Very Favorable
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In your most recent contact with Rohnert Park Police, how courteous and 
professional were the officers/staff? 

Not At All Not Too Much Somewhat Very
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Describe your rating of traffic (speed, red light, stop sign) enforcement in 
Rohnert Park.

Poor Fair Good Excellent



1

2

2

1

2

4

3

3

4

4

4

7

33

29

30

27

31

30

62

66

64

67

63

59

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2022

2020

2019

2018

2017

2016

Please give your overall impression of the Rohnert Park Fire Service. 

Very Unfavorable Somewhat Unfavorable Somewhat Favorable Very Favorable
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Please rate your perception of the employee's responsiveness during your 
most recent interaction. 

Poor Fair Good Excellent
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Please rate your perception of the employee's courteousness during your 
most recent interaction. 

Poor Fair Good Excellent
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